

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA SECRETARIA GERAL

Of. Circ. Nº. 11/2017 - Conselho Superior

Em: 11 de agosto de 2017.

Aos

Membros do Conselho Superior da UFJF

Senhor (a) Conselheiro (a):

De ordem do Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, Prof. Dr. Marcus Vinicius David, e nos termos do Regimento Interno do Conselho Superior, tenho a honra de convocar V.S.ª para uma **reunião extraordinária do Conselho Superior**, a realizar-se no dia <u>15 de agosto de 2017, terça-feira, às 14:00h, na Sala do Conselho Superior</u>, situada no Museu de Arte Murilo Mendes, com a seguinte pauta:

## I – ORDEM DO DIA

**PLENÁRIO** 

1- Orçamento de capital 2017.

Breve Resumo: Definições acerca do Orçamento de Capital 2017.

Rodrigo de Souza Filho Secretário Geral da UFJF